MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUI UHCTUTYT

OJIUMIINAJA "®U3TEX" 110 M/

11 knacc
BAPUAHT 8 ) LLIN®F

Bnatk 3apanus ponxen bbiTh BnoXeH B paboTy.
Pabotei bes BnoxeHHoro 3aganus He nposepsioTcs.

. [3 6anna] Haitnure KomuyecTBo BOCLMU3HAYHBIX 4uces1, npoussejenne NUMpP KaxJI0ro U3 KOTOPLIX
paBHO 64827. OTBeT HEOOXOMMO NPEACTABHTD B BHJIE 1EJIOO YHCJIA.

[5 6annos] Pemnre ypasrenue cos 7z + cos 3z + sin 7z — sin 3z + v/2 cos 4z — 0.

. [5 bannos] Pemmre cucremy ypaenennit

v
y2 + 2zy — 322 + 12z + 4y = 0.

(—x_.r)ll‘l(_y) = $21n(1y2)’

[5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O Bnucana B TPEXIPaHHBLI} yros1 ¢ BepmMHONM S M KacaeTcss ero
rpaseit B Toukax K, L, M (Bce mIockue yrisl TPEXIpaHHOTO yria pa3zsmmynsl). Haitaure yron K SO
¥ IJIOMAJE CEIeHNs JAHHOTO TPEXIPAHHOIO YTiia IocKocTbio K LM, ecn u3BecTHO, 9TO IUIOMAIM
CeueHnit TPEXIPAHHOIrO yria IVIOCKOCTAMY, KACAIOLMMACH cepbl M MepIeHIuKy ISAPHbIMHU IPsAMOM
SO, pasusl 9 u 16.

[5 6annos] Haiiaure Bce 3navenns napamerpa @, IPH KOTOPBIX CHCTEMAa

|z +y+8|+ |z —y+ 8| =16,
(lz] = 8)*+ (ly| — 15)? = a

HMeeT POBHO ABa pEIIeHus.

. [6 bannos] a) [Ise okpyKHOCTH OAMHAKOBOTO pajuyca 17 nepecekaiorcst B Toukax A u B. Ha neppoit
OKPY2KHOCTH BblOpana Touka C, a Ha Bropoii — Touka D. Oka3aiocs, 4To Touka B 1eKuT Ha OTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenukynsipe k C'D, npoxozasiem 4yepe3 To4yky B, BeiGpana Touka F
TaK, 9T0 BF = BD (Touku A u F pacnosoxeHbl M0 pasHble CTOPOHBI OT MpsSIMOi CD). Haitaure
anuny orpeska C'F.

6) Ilycre mononnurensho ussecrno, yro BC = 16. Haitaure nomaas rpeyronsauka ACE.

[6 6annos] Haitzure kosmtecTBo nap messix wuces (,y), yI0BIETBOPSIONMX CHCTEME HEPABEHCTB

y>3°4+4.38
y<93+3(3Y 1)z

Orser moymxen GLITL NpejicTaBien B Bije anrebpandeckoil cyMMbl ne GoJiee AByX ClIaraeMbix.
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